

# 十位“仁济名医”受表彰

衡阳市中心医院举行“中国医师节”庆祝大会

■朱嘉林

**本报讯** 为了庆祝第三届“中国医师节”，团结凝聚全院医师力量，加强医师队伍建设，营造尊医重卫良好氛围，8月18日，衡阳市中心医院举行“中国医师节”庆祝大会。大会现场，表彰了5位从医30年医师及10位第二届“仁济名医”。

市卫健委党委委员、副主任刘景友出席活动并向全体医师致以最诚挚的节日问候和美好祝愿。他指出，该院要认真贯彻党中央和省委决策部署，坚持人民健康优先发展战略，加快完善公共卫生安全防控体系，持续深化医药卫生体制改革，创新发展爱国卫生运动，推动我市卫生健康事业高质量发展。

大会由该院党委书记肖友儒主持，该院院长、党委副书记申惠龙致辞，他介绍说，今年“中国医师节”的主题是“弘扬抗疫精神，护佑人民健康”，今年年初，面对突如其来的新冠肺炎疫情，该院广大医务人员坚守初心、履行使命，踊跃请缨参战，积极投身战“疫”。

“我志愿献身人类的健康事业；自觉维护医学的尊严和神圣；敬佑生命，救死扶伤，平等仁爱，尊师重道……”大会现场，申惠龙带领所有医师一道举起右拳庄严宣誓，用铿锵有力的话语表达了他们用一生投身医疗事业、服务病人、维护医学事业神圣与纯洁的决心。



十位第二届“仁济名医”合影

随后，大会对李盛祥、桂若虎、高晓萍、谢震君、刘淑芳五位从医30年医师及廖金文、李盛祥、倪幸、赵庆禧、段雪琴、方松清、

丁菁、曾皋、庾江东、徐蜀瑜十位第二届“仁济名医”进行了表彰。肖友儒寄语全院干部职工，要向受表彰的医师们学习，扎根医院、立足岗位，着力推进医院学科建设、人才队伍建设、医学科研教学、医德医风建设，努力维护人民群众健康，为建设健康衡阳作出新的贡献。

据了解，疫情发生后，该院呼吸内科主任医师詹济舟被任命为衡阳市医疗救治专家组组长，对全市疫情防控医疗救治工作进行专业指导和会诊治疗。医院还先后派出两支精干队伍共计33名医疗队员援助湖北黄冈和市内定点医院。该院重症医学科副主任刘军临危受命，担任衡阳市援鄂医疗队队长，带领队员们在黄冈奋战58天，累计收治新冠肺炎病人120人，其中危重病人32人，治愈出院病人112人。第二批抗疫医疗队17名队员进驻衡阳市集中救治定点医院，奋战15天，4例重症病人全部转危为安，治愈出院18人。两支医疗队“不畏生死、不计报酬”，为疫情防控工作作出了重大的贡献，并实现了医务人员零感染的目标。医疗队员先后受到国家、省市多项表彰。这充分展现了该院医务工作者良好的精神风貌和精湛的技术能力。

## 一批先进集体及优秀个人受表彰

衡阳市第一人民医院召开庆祝“第三届中国医师节”大会

■朱嘉林 通讯员 管华林

**本报讯** 8月18日下午，衡阳市第一人民医院召开庆祝“第三届中国医师节”暨抗击新冠肺炎疫情表彰大会，17个先进集体和137名优秀个人受到通报表彰。

大会上播放了题为《坚守医者仁心，当好健康卫士》的视频宣传片，展示了该院医师团队的亮丽风貌，体现了医务人员抗击新冠疫情的突出表现和服务人民健康的先进事迹及感人故事。6个先进集体、优秀个人代表分别上台发言，介绍了他们工作的辛勤付出、宝贵经验与闪光点。

该院院长黄志坚代表院领导班子作了热情洋溢的讲话，他深情表达了对“医师节”的理解和认识，肯定了一年来医院医师队伍和抗疫一线白衣天使的突出表现及工作成绩，对全院医务人员寄予了

殷切希望。接着，对受到表彰的先进集体及优秀个人分批次颁奖，受到表彰的先进科室是肿瘤内科、心血管内科、骨科等10个科室；受到表彰的优秀科主任是文进军、谢君英、李凌岳、王月干等18人；受到表彰的优秀医师是蒋智钦、熊兰、周云峰、李玲玲等42人。受到表彰的优秀病历医生有聂双玉、郭辉、王赛等20人；受到表彰的抗击新冠肺炎疫情先进集体有党政办、医务科、护理部等7个科室；抗疫先进个人有陈群、蒲学明、周美余、周云莲等57人。同时，通报表扬了受到上级表彰的抗疫一线医务人员89人次、“衡阳好医生”莫清华、李凌辉。

大会主持人、党委书记雷文在总结讲话中，对全院医务人员提出了四点希望，一要进一步做好常态化疫情防控工作；二要继续做实做细医疗服务工作；三要抓好创文创卫迎检达标工作；四要大力弘扬医务人员的抗疫精神。



受表彰的优秀科主任

## 妙手种植牙，患者感恩送锦旗

八年种植牙“长跑”患者夸赞衡阳市中心医院口腔科医护人员

■朱嘉林

**本报讯** 昨日，“衡阳群众”网络备战青年志愿者周宏伟来到衡阳市中心医院口腔科，将一面写着“医德高尚，情暖人心”的锦旗送到该科主任蒋健的手中，并连连称赞：“因为一场事故，我的8颗牙齿全部没了，辗转求医，很多医院都没法补好，而在这里，历时8年的种植牙‘长跑’，终于恢复如初了，无论是技术还是服务，医护人员都太棒了！”

这场历时8年的种植牙手术为何这么特殊呢？事情还要从2012年6月8日讲起，当日周宏伟在工作中看见一辆小车径直冲向一位女孩，千钧一发之际，周宏伟立即冲了出来将小孩推开，然而周宏伟却被小车撞得浑身是血，当

场昏迷。被送到市中心医院抢救，经过检查，周宏伟有3颗门牙、5颗后牙共8颗牙齿缺失，还有多处骨折。

蒋健介绍，周宏伟当时脸部肿胀，嘴巴无法张开，根本无法进行种植手术，此外，患者骨质条件差，且体质不耐麻药，只得为其制定个体化的种植牙方案，分多次进行取自体骨块移植、种植、上颌窦内外提升、显微根管治疗等。

目前，周宏伟的牙齿已种植修复好，并取得非常好的效果，他开心地说道：“牙齿缺失后，我很痛苦，无法咀嚼，导致吃饭没胃口，没门牙也非常影响美观，根本不敢张嘴笑。现在，有了种植牙，我终于能再一次开怀大笑了！因此，趁着医师节到来之际，我特送锦旗来向该科医护人员表示感谢。”

